



Szabadtéri rendezvények, fesztiválok

A nyár a szabadtéri rendezvények, fesztiválok, koncertek időszeke is, így érdemes áttekinteni a **biztonságos bulizáshoz** kapcsolódó főbb prevenciósi lehetőségeket, tanácsokat.

A vagyon elleni jogsértések megelőzése érdekében fontoljuk meg, szükséges-e nagyobb mennyiségű készpénzt magunkkal vinni ilyen alkalmakkor. Készpénz-fizetés helyett már szinte minden rendezvényen lehetőség van **bankkártya**, illetve speciális **fesztivalkártya** használatára, melyre rátölthetjük az általunk meghatározott összeget. A fesztivalkártyát előzetesen regisztrálni kell, így ha ellopják vagy elveszítjük, a bankkártyához hasonlóan azonnal le lehet tiltani. A készpénz-, bank- és egyéb

kártyák eltulajdonításának kivédése érdekében használhatunk **MobilTárcát** is. Az arra alkalmas okostelefonra letölthető, PIN kóddal megnyitható alkalmazással virtuális formában tárolhatók például a bank- és hűségkártyák is. Ha valamilyen tömegrendezvényen **táska** van nálunk, szorítsuk a hónunk alá, vagy viseljük elől. Az akár észrevétlenül nyitható hátizsák helyett használhatunk jól zárható, az értékek tárolásához belső rekeszekkel ellátott táskát is. A külső **zsebbe** tett mobil, kulcs, tárcsa nincs biztonságban - a belső vagy cipzárral záródó zsebből már nehezebb ezeket elemelni. Ha valamire épp nincs szükség, és máshogy nem tudjuk megoldani annak biztonságos tárolását,

nézzünk utána, van-e a közelben **értékmegőrző**.

Lehetőség szerint gyári csomagolású, vagy előttünk felbontott **innivalót** fogyasszunk, amit soha ne hagyjunk őrizetlenül! Alkoholos italok fogyasztása esetén ajánlatos (lehetőleg szénsavmentes) ásványvizet is inni, megelőzve ezzel a kiszáradást. Problémát okozhat az italok keverése is (az egyik legveszélyesebb kombináció az energiatital és alkohol együttese).

Ha a társaságból valaki túl sokat ivott, ne hagyjuk magára, eszméletvesztés esetén pedig azonnal hívjunk segítséget (pl. elsősegélynyújtó hely, mentők)!

Otthonaink védelmében – új kiadvány a CSMRF Bűnmegelőzési Osztály szerkesztésében

Otthonaink védelmében – vagyonvédelmi ajánlások nyári szabadságolások, utazások idejére. Nyáron, a szabadságolások, utazások idején kiemeletlen fontos a vagyonbiztonsággal foglalkozni. Mindezekre tekintettel a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya elkészítette a „Biztonságtechnikai ajánlások az otthonok védelméhez” elnevezésű kiadványát. A speciális bűnmegelőzési katalógus kívülről befelé haladva mutatja be az ingatlanok védelméhez felhasználható mechanikus és elektromos eszközöket, megoldásokat. Az ismeretterjesztő füzet elkészítésekor

elsődleges szempont volt a vagyon elleni bűncselekmények elkövetési módszereinek kivédésére legalkalmasabb ajánlások felsorakoztatása - figyelemmel a magánházak és a lakások tipikus jellemzőire, valamint a külterületen tárolt mezőgazdasági termelőeszközök és termények védelmére. A fotókkal illusztrált vagyonvédelmi berendezésekhez, eszközökhöz rövid technikai leírás tartozik, melyek mellett a hozzávetőleges, kezdő beszerzési ár is fel van tüntetve a könnyebb eligazodás érdekében. Az ingatlanokban való felhasználásukat, elhelyezésüket pedig grafikus ábra segíti.

A hagyományos eszközök túl olyan új, a köztudatban még nem nagyon elterjedt vagyonvédelmi eszköz is szerepelnek a brosúrában (pl. kontaktzónegy), melyek alacsony költségének és nagyfokú hatékonyságának köszönhetően a szerényebb körülmények között élő, idősebb emberek részére is megfelelő vagyonvédelmi lehetőséget nyújthatnak. A kiadvány mindezen túl, kiemelt figyelmet fordít az élet és testi épség megővésére, védelmére is. Így a különböző típusú szénmonoxid-, és füstérzékelők mellett helyet kaptak olyan segélyhívó készülékek is, amelyek használatával – szükség

esetén - azonnali segítség hívható. Napjainkban a kerékpáros közlekedés egyre meghatározóbb mind a kisebb településeken, mind pedig a nagyvárosi életformában. Ennek megfelelően tartalmaz a kiadvány ajánlásokat kerékpárzárakra is. A CSMRFK a „Biztonságtechnikai ajánlások az otthonok védelméhez” című kiadványt lakossági fórumokon, rendezvényeken népszerűsíti, továbbá az érdeklődők számára szabadon hozzáférhető és letölthető a www.bulisbiztonsag.hu honlapról.

